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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINARIA EM 18 DE MARÇO DE 2015
Ata da 04ª sessão ordinária realizada no salão das sessões da Câmara Municipal de Vereadores, localizada na Praça Dom Luiz de Brito, nº 39, no Município de Joaquim Nabuco, Estado de Pernambuco sob a Presidência da Sra Laudicea Maria Silva Barreto As 10h00min. Do dia: 18 de março de 2015; presentes os Senhores Vereadores: Laudicea Maria Silva Barreto, Charles Batista de Melo, Edvânia Maria da Silva, Andréia Maria da Silva, Elizabeth Gomes Malaquias da Silva, Edvaldo Clarindo da Silva, Severino Heleno Santos da Silva, e Elias Batista da Silva. Fazendo constar nesta a ausência do vereador Gercino Cândido de Menezes. Conforme consta no livro usual de presenças ocupou as cadeiras de 1º e 2º secretarias respectivamente os senhores Vereadores: Severino Heleno Santos da Silva e Elias Batista da Silva. Havendo numero legal de Vereadores para deliberar. A Sra Presidenta deu por aberta a sessão, e mandou que fosse procedida a leitura da ata da sessão anterior a qual após ser lida e estando conforme, foi à mesma aprovada por unanimidade de votos sem restrições. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Elizabeth Gomes que diz o recesso terminou o carnaval passou e ao contrario do que muito dizia eu continuo aqui e vou continuar ate quando DEUS quiser, cumprindo com meu dever tive está semana com o Sr Prefeito e o Secretario de Desenvolvimento (Cleber Manuel) falando do espaço onde funciona precariamente a acessória jurídica do nosso município quando as pessoas que não tem condições de pagar um Advogado particular vão procurar o referido lugar, não tem privacidade alguma para falar de seus casos, tem que falar na frente de outras pessoas que também estão esperando e sabemos que existem prédios no município que estão desocupados como a antiga Secretaria de Educação e essas salas de aula que era do Pinto Ribeiro onde era o antigo clube são espaço que com pequenas reformas pode ser utilizado, mas graças a DEUS eu ouvi tanto do Prefeito quanto de Emanuel Cleber que essas reformas já estão sendo feita, meu requerimento aqui hoje é para que essas reformas seja agilizada, quero também fazer um requerimento ao Secretario de Saúde e a Secretaria de Educação para que os mesmos faça alguma ação para prevenção contra a dengue pois estamos vendo muitos casos em municípios vizinhos aqui ainda não sei de muitos casos mais é melhor prevenir do quer remediar.  Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Edvaldo Clarindo que diz quero fazer um requerimento ao Secretario de Infraestrutura para que o mesmo mande limpar o bairro Cuiabá e a Rua da Boa Fama, pois tem muitos entulhos, muitas pessoas fazendo reforma e jogando os lixos nas ruas e os moradores desses referidos bairros estão reclamando das sujeiras, quero também fazer um requerimento a Sr Presidenta que a mesma mande colocar um vigilante nessa casa, pois vemos muitas coisas acontecendo em cidades vizinhas e temos que prevenir para que não venha acontecer aqui graças a DEUS nossas sessões são muito calmas, mas não se pode confia. Em a parte a Sra Presidenta Laudicea Maria que diz quero esclarecer ao nobre Vereador que quem fazia a vigilância desta casa era Cid, mas ele ficou doente e precisou se afastar foi para o beneficio e agora se encontra aposentado, quando cheguei nesta casa já tinha muitas leis aprovadas a 

respeito de cargos, e o tribunal de contas já mandou por diversas vezes que fosse feito o concurso publico mais venho adiando para que não tenhamos que despedir nossos funcionários, eu também me preocupo com a segurança  e tenho dado uma gratificação a Rona para que ele faça a segurança nas sessões. Em continuidade o Vereador Edvaldo Clarindo que seja por concurso ou por contrato mais que resolva essa situação. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Edvânia Maria que diz quero solicitar Exmo Sr prefeito que o mesmo mande trocar as lâmpadas dos postes da Boa Vista, pois as mesma se encontra todas queimadas e facilita os ladrões de rouba, e os pais fica tudo preocupado com seus filhos que  estuda  e precisa passa tarde  da noite no referido lugar. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Andréia Maria que diz quero solicitar ao Secretario de Saúde que o mesmo mande comprar uma balança para o posto medico da Boa Vista, pois já faz um tempo que não tem essa balança e as crianças para se pesar é preciso quer as mães suba com seus filhos na balança e depois suba so para saber o peso do seu filho e isso não é certo, quero solicitar ao mesmo que mande também conserta a cadeira do dentista que já faz muito tempo que está quebrada, temos um excelente dentista mais infelizmente so pode atender emergência por falta dessa referida cadeira, quero solicita também ao secretario de Infraestrutura que mesmo mande da uma olhada na bomba da escola Ademar Fraga que estar quebrada.  Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Charles Batista que diz quero parabenizar essa empresa que estar fazendo a academia da cidade e o calçamento do bairro São Miguel, pois a obra estar muito avançada e acredito que dentro de 70 dias essas obras estejam sendo concluídas, para que aquele povo tão especial do referido bairro possa ser prestigiado com essas obras, também fui no clube da cidade que estar sendo feito e também estar bem adiantado, quero chamar atenção da policia militar pois ainda ontem mais um pai de família ficou sem sua moto e isso não pode ficar assim, temos que monta uma comissão para falar com o Major com o Coronel para que se possa fazer algo para melhorar essa situação. Em a parte a Vereadora Laudicea Maria diz isso é uma situação que estar acontecendo não so aqui como também em todos os municípios visinhos, não tem condições alguma de apenas três Policias e uma viatura da conta de uma cidade feito Joaquim Nabuco. Em continuidade o Vereador Charles Batista diz a um tempo atrás teve a zona de exclusão onde era feito ações pela PM onde não se  sabia nem um dia nem a hora nem o lugar onde iria acontecer essas ações  funcionou os bandido tinha medo porque não sabia onde os PM iria atuar. Em a parte a Vereadora Laudicea Maria diz poderíamos procurar em cidades vizinhas outras câmaras de vereadores para que isso não ficasse so aqui. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Elias Batista que diz quero solicitar ao Secretario de Infraestrutura que o mesmo mande fazer uma limpeza na Rua da Paz, quero solicitar ao mesmo que mande uma caçamba de metralhas para Rua Ademar Fraga em Cuiabá porque quase não da para passar carro, em a parte o Vereador Charles Batista diz fui procura saber daquela situação e as manilhas já estão comprada para fazer de maneira correta. Em continuidade o Vereador Elias Batista diz muito bom que faça essa bueira e também mande 
fazer as cabeceiras da bueira de Burra Cega , quero também solicitar ao Exmo Sr Prefeito que coloque o nome da Rua lá de Guega em Cuiabá, o nome do menino que morreu no acidente na boa vista, coloque o nome da rua travessa Jonas José da Silva.  Em seguida a Sra Presidente facultou o uso da palavra como nenhum dos nobres edis quis fazer uso da mesma. A Sra Presidenta deu por encerrada a sessão.  E pra constar, foi lavrado a presente Ata a qual após ser lida e estando conforme, vem devidamente assinada pelo 1º secretario e pelos demais Vereadores. 
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